



Долгая фронтовая дорога, не менее долгий трудовой путь — судьба многих ветеранов войны.

Николай Орешкин, уроженец Юрюзани, на фронт попал восемнадцатилетним юношей в 1942 году. Повоевал он под Воронежем, участвовал в боях на Курской дуге, в освобождении Варшавы, дошел до Берлина. С 23 гвардейской минометной бригадой, которая первой произвела залпы реактивных снарядов по оккупантам, гвардии рядовой Орешкин прошел сотни километров на Центральном, Брянском и Белорусском фронтах. В 1945 году Николай Николаевич был назначен топографом-вычислителем, а по окончании войны — делопроизводителем в штабе бригады. Демобилизовался он в октябре 1945. За боевые заслуги Николай Орешкин награжден медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», орденом Отечественной войны 2 степени, После войны Николай Николаевич какое-то время пожил в Усть-Катаве. С этого времени начинается его долгий трудовой путь и активная общественная и партийная жизнь. Работал он и на Усть-Катавском вагоностроительном, и на Катав-Ивановском приборостроительном, на пенсию ушел с Катав-Ивановского литейно-механического завода. Общий трудовой стаж — 50 лет! Уйдя на пенсию, Николай Николаевич активно собирает информацию для Книги Памяти, ведет общественную деятельность в совете ветеранов. Сейчас он живет в Юрюзани. В этом году ему исполнится 91 год.

*Источник: avanpress.ru*